 MATEMATMKA

3 Knacc
1 YyeTBepTb

45. 3akpenrieHue Tabnuubl

, YMHOXeHus1. PelmeHue 3apau.
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~ CKBO3Haa Tema

Q __«YTO Takoe XOPOoLUO U YTO TaKoe MII0XO»
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[MO3UTUBHDI
U HacTpowu

[loBTOpPU CnoBa

Hy>kHaqa Hayka, And yma rmMHacTuKa,
Hac HayuuT gymaTtb matemaTuka.



'3 AKkTyanusau
A 3HaAHUN

YCTHbIN CYEeT

Bcmaeb nponyu,eHHbIe KOMMoHeHmMbI delicmeusi
deJsieHusl.

-Kak Haumu Heu3gecmHoe 4YacmHoe?

-Kak Haumu Heu3eecmHoe Oesiumoe?
-Kak Haumu Heu3e8ecmHbIU oesiumersb?
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NU3yuyeHue
HOBOIO

mMaTepuana

PaboTta B TeTpaan

Kannurpadgunyeckaa MUHYTKa
Hama

KnaccHast paboma

Kannuzpaguyeckana MUHymxa

9 SusaeY 8 /2...

Hangu 3aKkOHOMEepHOCTH
M NPoOAOIKKU pAAa Yucen.



NMpouutam ycnoBue 3agayun. 3anvium AaHHble B Tabnuuy u
peLiu ee.

7 Macca ogHOoro nakerta ¢ MyKoW 2 Kr.
CKOSbKO NakeToB NoTpebyeTrcs, YTOOLI
PA3NOXUTb 8 KI. MYKWU?
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PeweHue 3aaad

e B 7 oanHakKoBbIX KOPOOKax 21 Kr BUHOrpaaa.
CKONnbKO Kr BUHOrpaaa B 4 TakKuUX e Kopookax?

Maccal KonunyectBo Macca Bcex
KO NDOOKM KOPOOOK KOpPOOOK



PelleHne BbipaXeHuu

PacctaBbTe nNopagok 4encTBmn n HanauTe
3HayYeHWe BbIpaKeHUN.

45-18:9+30:6=
64:8+15:3-0:5=
100-8*8:1+14=
25+5*4-27:3=




7€

[MpoBepka
yCBO€EeHUA
MaTepuana

3anaHue 9.0.

— CocTaBb 3agayy no KaXkgow cTpoke Tabnuubl. 3anuium
'/ pelleHue B TeTpaab.

IHEHA KO/ ITMYECTBO CTOMMOCTD
n | | = E =

@ 7 IIIT. 49 Tr

7 Tr @ | 35TT

Kputepuit oueHMBaHUsA: COCTaBsAET U pellaeT 3a4aym Ha HaxoXxaeHue
LleHbl, KONIM4YecTBa, CTOUMOCTM.
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